
Στοματικός  έρωτας  –  Τον  λόγο
έχουν η γλώσσα και τα χείλη…

Για πολύ κόσμο (ιδίως για τους άνδρες), είναι ίσως η
υπέρτατη ερωτική ηδονή. Για κάποιους, μια βρόμικη και
σιχαμερή  ερωτική  πράξη.  Και  για  άλλους,  ένα  θέμα
«ταμπού». Ο λόγος για τον στοματικό έρωτα. Λαϊκιστί
«πίπα»  ή  «τσιμπούκι»  (όσον  αφορά  τον  ανδρικό

στοματικό  έρωτα)  και  «γλυφομούνι»  (όσον  αφορά  τον  γυναικείο).  Στην
επιστημονική  ορολογία,  συναντούνται  ως  «πεολειχία»  ή  «πεολειξία»  και
«αιδοιολειχία»  ή  «αιδοιολειξία»,  αντίστοιχα.  Η  «στάση  69»  αποτελεί  έναν
συνδυασμό  ανδρικού  και  γυναικείου  στοματικού  έρωτα,  όπου  αποδέκτες  τις
ηδονής γίνονται ταυτόχρονα και τα δύο φύλα (είναι αυτονόητο, πως η στάση
αυτή, στην περίπτωση των ομοφυλόφιλων ζευγαριών, αφορά -φυσικά- μόνο ένα
φύλο).

Οι  αρχαίοι  ημών  πρόγονοι,  μέσα  από  τις  αγγειογραφίες  που  μας  άφησαν,
μαθαίνουμε πως τιμούσαν ιδιαίτερα το γλύψιμο. Στην πορεία όμως των αιώνων, ο
στοματικός  έρωτας  στιγματίστηκε  από  τον  συντηρητισμό  και  κατάντησε
«απαγορευμένος  καρπός»,  έως  ότου  φθάσουμε  στις  μέρες  μας  και  στην
«σεξουαλική  επανάσταση»,  όπου  πλέον  θεωρείται  το  Α  και  το  Ω  μιας
ολοκληρωμένης  ερωτικής  σχέσης.

Παρ’ ότι ο στοματικός έρωτας, στο μυαλό τού πολύ κόσμου ταυτίζεται με το
γλύψιμο  των  γεννητικών  οργάνων,  εν  τούτοις  δεν  περιορίζεται  σ’  αυτά.
Αντικείμενο γλυψίματος μπορεί ν’ αποτελέσει και οποιαδήποτε άλλη ερωτογενής
ζώνη, όπως οι ρώγες, ο πρωκτός κ.ά.

Ο στοματικός έρωτας, θεωρείται ως το «ορεκτικό» της κύριας ερωτικής πράξης.
Λόγω όμως τής ηδονής που μπορεί να προκαλέσει, δεν είναι αφύσικο, να αποτελεί
ταυτόχρονα και το «κύριο πιάτο».

Ακολουθεί βίντεο, με συμβουλές, τεχνικές και οδηγίες προς…«ναυτιλωμένους» …

Πριν απ’ αυτό όμως, εν συντομία μερικά πράγματα, που καλό θα είναι να τα
έχουμε πάντα υπόψιν μας:
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1. Στο κρεβάτι επιτρέπονται τα πάντα, αρκεί να το θέλουν και οι δύο (ή…και
περισσότεροι).  Τίποτε δεν πρέπει να γίνεται με βία ή ψυχολογικό εκβιασμό. Ο
στοματικός έρωτας, δεν είναι ούτε κάτι ακραίο, ούτε και «βρόμικο». Τα πάντα
βρίσκονται στο μυαλό μας.
2.  Η  καθαριότητα,  πριν  την  οποιαδήποτε  ερωτική  πράξη,  είναι  κανόνας
απαράβατος.
3.  Εάν  βρίσκετε  τον/την  σύντροφό σας βρόμικο/η,  μην  τον/την  προσβάλλετε.
Δείξτε του/της διακριτικά τον δρόμο για το λουτρό.
4.  Κάνουμε  στοματικό  έρωτα,  πρωτίστως  για  να  ικανοποιήσουμε  τον/την
σύντροφό μας και μετά τον εαυτό μας. Δεν γευόμαστε τα σπερματικά ή κολπικά
υγρά επειδή μας αρέσει η γεύση τους (σε κάποιους βέβαια, μπορεί και ν’ αρέσει,
οπότε  περί  ορέξεως…),  αλλά,  απλά,  επειδή  κάτι  τέτοιο  δίνει  περισσότερη
ικανοποίηση στον/στην σύντροφό μας. Με άλλα λόγια, δεν παίρνουμε μόνο, αλλά
δίνουμε  κιόλας.  Αν  τα υγρά,  μάς αηδιάζουν,  δεν  τα φτύνουμε,  ούτε  κάνουμε
μορφασμούς που εκδηλώνουν την αηδία  μας.  Είναι  πιο  σωστό και  έντιμο,  να
γνωρίζει ο/η σύντροφός μας γι’ αυτή μας την αναστολή, έτσι ώστε να τραβηχτεί
εγκαίρως.
5. Δεν πρέπει να διστάζουμε να καθοδηγούμε τον/την σύντροφό μας στο πως να
χρησιμοποιεί την γλώσσα και τα χείλη του πάνω μας, ούτε κι αυτός/αυτή να μας
ρωτάει τι μάς ευχαριστεί πιο πολύ. Εμείς γνωρίζουμε καλύτερα τι μάς ερεθίζει
περισσότερο. Συνήθως, εκεί που μπαίνει η γλώσσα, δεν μπαίνει χέρι. Είτε γιατί
μπορεί  να  επιταχύνει  τον  οργασμό,  είτε  γιατί  μπορεί  να  λειτουργήσει
ανασταλτικά. Επειδή η γλώσσα και τα χείλη, είναι πιο απαλά και μαλακά απ’ τα
δάκτυλα, προσδίδουν μια πιο γλυκιά αίσθηση ηδονής.
6.  Κατά περίπτωση,  η  πίεση τού κεφαλιού τού/τής συντρόφου μας πάνω στο
όργανό μας, δεν λειτουργεί πάντα με θετικό τρόπο. Η «σκληράδα» και οι συνεχείς
βίαιες  κινήσεις  στον  στοματικό  έρωτα,  μπορεί  να  αποδώσουν  τα  αντίθετα
αποτελέσματα από τα προσδοκώμενα.
7.  Το  γλύψιμο  είναι  τέχνη.  Η  τέχνη προϋποθέτει  την  στοιχειώδη εμπειρία.  Η
εμπειρία δεν αποκτιέται με την πρώτη φορά. «Η επανάληψη είναι η μητέρα τής
μαθήσεως».
8. Η «πίπα με παγάκι» δεν είναι μύθος, ούτε και κάτι το εξεσυζητημένο. Δίνει μια
άλλη διάσταση στην ηδονή. Δεν μάς βρίσκονται παγάκια; Κανένα πρόβλημα. Μια
ρόγα από σταφύλι (κατά προτίμηση, παγωμένη),  ή μια καραμέλα μέντα, κάνει
παρόμοια  δουλειά.  Γενικώς,  μαζί  με  την  γλώσσα  μας,  καλό  θα  είναι  να
χρησιμοποιούμε  και  την  φαντασία  μας.
9. Τα άτομα που έχουν τον ιό τού AIDS αλλά και τα υγιή που έχουν αμυχές ή



πληγές στην στοματική κοιλότητα, θα πρέπει να παίρνουν ιδιαίτερες προφυλάξεις
ή και να αποφεύγουν τον στοματικό έρωτα, καθώς είναι δυνατόν ν’ αποκτήσουν
αφροδίσια νοσήματα ή και καρκινικά προβλήματα.
10.  Ο  στοματικός  έρωτας  με  περιστασιακούς  συντρόφους  θα  πρέπει  να
αποφεύγεται.  Κανένας δεν θέλει  να κάνει  στοματικό έρωτα με προφυλακτικό.
Προτιμούμε λοιπόν άτομα, που θεωρούμε ασφαλή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  ΤΟ  ΒΙΝΤΕΟ,  ΛΟΓΩ  ΕΡΩΤΙΚΩΝ  ΣΚΗΝΩΝ,  ΕΙΝΑΙ
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ  Γ ΙΑ  ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ!  ΤΑ  ΠΑΙΔΙΑ  ΘΑ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΟΥΝ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΟΘΟΝΗ!

 + 
Προβολή

Κατανοώ την προειδοποίηση και δηλώνω ενήλικος/η (18+)... 
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